
  ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ – ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΑ 
Μόλις παραλάβετε τις πουλάδες, μπορούν να μπουν απευθείας 

μαζί με τις κότες που ήδη έχετε, αρκεί ο χώρος να  είναι καθαρός 
και οι κότες υγιείς. Δεν είναι απαραίτητο να μείνουν ξεχωριστά. 

Αν υπάρχει δυνατότητα βοσκής, θα χρειαστεί λίγος  χρόνος      
προσαρμογής μέχρι να ενταχθούν πλήρως με τις  υπόλοιπες.                            

  ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ            
ΕΚΤΡΟΦΗ                                                                                               

Πριν την εισαγωγή νέας παρτίδας, καθαρίζουμε τον θάλαμο     
(αν υπήρχε προηγούμενη) και απολυμαίνουμε με  ασβέστη όπου 
γίνεται, καθώς και με κατάλληλα απολυμαντικά σκευάσματα στα 

υπόλοιπα σημεία. Χορηγούμε σιτηρέσιο πουλάδων                  
αυγοπαραγωγής έως ότου αρχίσουν να γεννούν. Αν δοθεί φύραμα 

ωοτοκίας από νωρίς, οι πουλάδες δεν ωριμάζουν σωστά, με           
αποτέλεσμα μικρά αυγά στην αρχή και καθυστέρηση στην κανονική 

παραγωγή.                                                                                                                    

Επικοινωνία στο Ελευθεροχώρι Γιαννιτσών: Πρόδρομος -  6975 96 6835   
Επικοινωνία στο Πετροχώρι Ξάνθης: Θάνος Αθανάσιος - 6937 01 6859 

Ώρες λειτουργίας: 10:00 με 14:00 το απόγευμα εκτός Σαββατοκύριακα  και αργίες. 
Για τις ισχύουσες τιμές επισκεφτείτε τη σελίδα μας pouliapaikou.gr  

                                 ΤΟ ΙΔΑΝΙΚΟ: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΙΣΟΡΡΟΠΗΜΕΝΟ ΣΙΤΗΡΕΣΙΟ (ΠΛΗΡΕΣ)                                                       
Το ιδανικό για τις κότες είναι να παρέχετε μείγμα τροφής, το οποίο περιέχει όλα τα απαραίτητα θρεπτικά συστατικά στην ακριβή αναλογία. 
Τα δικά μας εξιδεικευμένα μίγματα:                                                                                                                                                                    
Η ΣΥΝΤΑΓΕΣ  ΜΑΣ (Εξειδικευμένο Μείγμα): Αποτελούνται από μια σύνθετη ποικιλία καρπών και ειδικών πρόσθετων για μέγιστη υγεία 
και απόδοση: Σιτάρι, καλαμπόκι, κριθάρι, πίτυρο, σογιεύρο, ηλιάλευρο, ριζάλευρο, μελάσα, ηλιέλαιο, ανθρακικό διασβέστιο, φωσφορικό 
μονοασβέστιο, ζεόλιθο. Εμπλουτισμένο με φυσικά αρωματικά: Ρίγανη, Βασιλικό κ.α. (για φυσική αντιμικροβιακή δράση). Περιέχει    
πλήρες πακέτο βιταμινών, ιχνοστοιχεία και τα κρίσιμα συνθετικά αμινοξέα (Λυσίνη, Μεθειονίνη κ.α.) που είναι απαραίτητα για την         
ανάπτυξη και το αυγό. Προσοχή: Η σωστή αναλογία πρωτεϊνών και ασβεστίου είναι χημική διαδικασία. Χωρίς αυτήν, δεν υπάρχει επιτυχία 
στην αυγοπαραγωγή και στην υγεία του πτηνού.                                                                                                                                                                                             
⚠ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ: Αποφύγετε τα πρόχειρα ανακατέματα, καθώς οι κότες διαλέγουν μόνο ό,τι τους αρέσει, με αποτέλεσμα 
να προκαλούνται σοβαρές διατροφικές ανισορροπίες. Κανόνας απαράβατος: Να υπάρχει πάντα περίσσευμα τροφής στις ταΐστρες σε           
ξεχωριστές ταΐστρες. Οι κότες, ανάλογα με την ηλικία και τις ανάγκες τους, αλλάζουν όχι μόνο την ποσότητα αλλά και τις επιλογές τους 
στους σπόρους. Οι κανόνες για «συγκεκριμένα γραμμάρια» είναι μύθος και οδηγούν σε αποτυχία και υποσιτισμό.        

 

Πρό ληψη και Αντιμετώ πιση Συχνώ ν Πρόβλημα τών Υγει ας τών Πτηνώ ν 
⚠ Αναπνευστικό: Προσβάλλει πουλιά και κότες, κυρίως όμως πουλιά. Χρειάζεται αντιβίωση. Για κότες υπάρχουν σκευάσματα με  μηδενικό 
χρόνο αναμονής – δεν περνά στο αυγό. Αν ο κτηνίατρος δεν το γνωρίζει, δείξτε του το φυλλάδιο ή ζητήστε να επικοινωνήσει μαζί μας.            
⚠ Κανιβαλισμός: Οφείλεται σε συνωστισμό, ελλιπή τροφή ή νερό. Αν εκδηλωθεί έντονα, βοηθά λίγο αλάτι στο νερό, αλλά πρέπει πρώτα να     
διορθωθούν οι συνθήκες και η διατροφή. Βιταμίνες και πλήρης πρόσβαση σε τροφή και νερό είναι απαραίτητα. 
«Αν τα παραπάνω δεν φτάνουν, υπάρχουν και άλλες λύσεις – ρωτήστε μας.»                                                                                                            
⚠ Πιάσιμο ποδιών: Συχνό σε πουλιά μεικτής κατεύθυνσης με λάθος φύραμα ή λίγη πρόσβαση σε τροφή. Υπάρχει σκεύασμα σκόνης με      
βιταμίνη Ε και σελήνιο που δίνεται στο νερό για 7 μέρες, με ταυτόχρονη παρακολούθηση.                                                                                                         


